

SUSTAN AP

SUSTAN AP is an Acrylic Co Polymer Synyan For Retanning.

Properties

Chemical Composition : ---

Appearance : Colourless Transparent to Slightly coloured

Liquid.

pH(10% Solution) : 6.30 - 6.70

Charge : Anionic

Features

• **SUSTAN AP** is imparts uniform filling effect with round handle and leaves the leather with fine smooth grain. **SUSTAN AP** is highly suitable for light fast and heat resistant leather. Leather with high intrinsic softness without risk of loose grain can be obtained by using **SUSTAN AP** in retanning or fatliquoring stage.

SUSTAN AP does not affect the hydrophobic properties and can therefore can also be used in re-tanning of water proof leather. with excellent fullness and tightness even at a higher dosage.
SUSTAN AP does not precipitate if used above pH 4. The ideal pH for the use of SUSTAN AP is between 6 to 7. SUSTAN AP when used in combination with other phenolic syntans imparts good fullness and increases the cutting value of the leathers.

Application

Full Chrome Shoe Upper – 2.0 – 4.0 %

Chrome Free Shoe Upper - 2.0 - 4.0 %

Storage / Shelf Life

Under dry and cool storage conditions, the product does not show any problems and has a shelf life of 6 Months.

Packaging

120 Kgs Can